
Referat fra dommerudvalgsmøde d.16. december kl.19.00 

Deltagere: Ditte Fuder Hansen, Didde Hauch, Finn Nielsen og Eva Buxbom. 

Referent: Eva Buxbom. 

 

Økonomi  

Det ser fornuftigt med ca.50.000 kr. under budget. Dog har vi flere nationale og internationale 
stævner, der endnu ikke er medregnet i 2025. Derved kommer vi til at have en god balance i 
budgettet.  

 

Opfølgning på beslutninger fra sidste møde 

• Eva og Finn har kontaktet alle internationale dommere, og der er udarbejdet en 
dommerpåsætning for internationale dommer i 2026. 

• Genregistrering af danske internationale dommere ved IPF vil ske ved, at IPF udsender 
mail til DSF. Herefter sender vi de nødvendige informationer til IPF. DSF har netop 
modtaget en mail fra IPF om genregistrering. Ditte F, der er godt inde i registrering af 
dommere, tager sig af denne opgave.  

• Årlig gennemgang af dommerdatabasen som Finn og Didde egentlig stod for med 
deadline d.1.3.2026 er blevet uddelegeret til Eva og Ditte F. Ditte F har udført et godt og 
grundigt arbejde med opdatering af dommergerninger. Derfor har vi nu et godt overblik 
over, hvor meget dommerne under DSF har dømt. I udvalget giver det derfor god 
mening, at Ditte F med hjælp fra Eva kontakter de dommere, som har brug for at blive 
kontaktet i forhold til at leve op til krav om at dømme. At kontakte alle dommere, mener 
vi ikke er nødvendigt, da vi i forvejen har en god relation til de fleste dommere. Ditte F 
og Eva vil kontakte de udvalgte dommere inden udgangen af året.    

• Internationale dommere, skal der være en bemærkning om at internationale dommere, 
kan trækkes tilbage i tilfælde af få deltagende løftere? Dette mener vi i udvalget er 
vigtigt. Derfor vil Eva skrive dette ind under internationale dommere inden udgangen af 
2025.  

• Dommertilmelding, skal vi bede/ stille som krav alle dommere om at tilmelde sig 
mindst 1 stævne en gang om året i god tid, så dommertilmeldingen bliver lettere? 
Vi vil gå væk fra denne tankegang og i stedet være mere opfordrende. I begyndelsen af 
året sendes en mail ud til alle dommere om at tilmelde sig stævner i 2026. Dette vil vi 
gøre hvert år. Didde sender mail ud til dommerne primo januar.  
 

Registrering af dommerarbejde i fremtiden 



Ditte F har fået opdateret registrering af dommergerningerne og vi er godt med. 

 

Dommerpåsætning 

Der blev lavet en aftale om, at den stævneansvarlige påbegynder dommerpåsætning til 
stævner i god tid. Ligeledes blev der opfordret til at bede om hjælp, hvis dette skulle vise sig 
vanskeligt. Hvis et medlem af udvalget har svært ved at finde dommere, noteres hvem, der er 
blevet kontaktet, så andre i udvalget kan træde til og ikke ringe til de samme.  

 

B dommere, der ikke har dømt, skal de have en tidsfrist på 12 måneder? 

Der er tilfælde, hvor B-dommere tager den teoretiske dommerprøve, for derefter ikke at vælge 
at dømme ved stævner. Det kræver meget energi for dommerudvalget at opfordre disse 
dommere til at melde sig til stævner, og det giver et skævt billede af, hvor mange dommere vi 
har til rådighed. Vi mener, at efter 12 måneder, hvor det ikke har været muligt for disse 
dommere at tilmelde sig et stævne, er det rimeligt, at de slettes fra dommerlisten. De har 
selvfølgelig altid mulighed for at tage den teoretiske prøve igen og dømme, når de har mere 
tid. Dette forslag vil Eva sende til bestyrelsen inden udgangen af året.  

 

Dommerudvalgsberetning 2025  

Denne skrives af formand for dommerudvalget, Finn. Resten af udvalget er klar til at komme 
med input, hvis der er behov.  Beretninger fra udvalg skal fremsendes til forbundets 
sekretæren senest d. 8. februar 2026. 

 

Dommeruddannelse 2026 

Dato for dommeruddannelse bliver i marts 2026. Finn og Didde, der står for uddannelsen, 
aftaler nærmere i samarbejde med Peter, og den endelig dato bliver slået op på terminslisten 
inden udgangen af 2025.  

 

Brush-up kursus for B-dommere 

Eva og Ditte F står for brush-up for B dommer, der vil blive afholdt i august eller september. De 
vil aftale nærmere datoer i samarbejde med Peter, og det vil blive sendt ud til B- dommerne 
inden 1.3.2026. 

 



Bestyrelsens forslag til repræsentantskabsmøde 

Udvalget har ikke større punkter, der skal udarbejdes til konkrete forslag under 
repræsentantskabsmødet. 

 

Næste møde onsdag d.12.03.2026 kl.19.00. 

 

 


